

Виктор Назаров : «Радиояхты - это шахматы «на воде»

А. Ивашов

На территории яхт-клуба «5-й причал» часто проходят различные городские мероприятия. Вот и сейчас здесь состоялась выставка работ участников судомодельного отделения Центра технического творчества, который расположен на ул. Карла Либкнехта, 147.

В отделении занимается 45 детей в возрасте от 10 лет до совершеннолетия. Занятия проходят три раза в неделю. Руководят судомодельным отделением заслуженные тренеры России, мастера спорта СССР международного класса родные братья Николай Петрович и Виктор Петрович Назаровы.

На выставке в яхт-клубе представлены модели кораблей от самых простых до очень сложных в изготовлении, сделанные ребятами на занятиях. Здесь есть макеты дизель-электрических подводных лодок проекта «Варшавянка», вот подлодка с названием «Ростовна-Дону», а вот модель корабля береговой охраны с № 504. Он известен тем, что во время нарушения наших границ у Крымского моста вступил в единоборство с украинскими судами. Представлена на выставке и модель старинного корабля «Поповка», названного так по имени изобретателя. Он имеет форму круга, но такая форма не прижилась... Есть здесь и копии тральщиков времен Великой Отечественной войны, и современные лайнеры. Все модели электрические, они принимают участие в соревнованиях.

В акватории «5-го причала» также состоялись показательные выступления моделей яхт. Зрители с интересом наблюдали, как маленькие радиоуправляемые яхточки маневрировали рядом со стоящими на рейде настоящими яхтами и катерами.